



# 两米高电网连只苍蝇都飞不进

## “梦八”一掷 400 万入住超豪华酒店



豪华的北京金融街洲际酒店

中国男篮不住奥运村是因天坛公寓离赛场五棵松体育馆近,美国男篮不住奥运村而选择金融街洲际酒店完全是为了摆谱,因为那里超奢侈的享受将从他们兜里掏出大约 400 万元人民币,这绝对不是一般队伍能够承受得起的。

目前,“梦八”正在上海进行热身赛,但北京这边,洲际酒店早已经全副武装,就等“梦八”众巨星的莅临。

### 超级保卫

2米高电网拒绝任何一只“苍蝇”

高高竖起的铁丝网,伸手够不到最上端;看起来有些碍眼,但是绝对管用的车辆安检帐篷;随处可见的保安,各个保持着高度警惕……别说奥运会期间,就是现在你进入洲际酒店内部,都比登天。

昨天记者在洲际酒店周围看了一圈,用了大约半个小时。发现,洲际酒店的周围已经完全被大约 2 米高的铁丝网围住。受其“连累”,与洲际酒店连体的华夏银行、首创置业、中国人寿等公司的大楼也被围在其中,只有几个大约 1 米多宽的小门开着,而每一个门口都站着一位戴着耳机的保安,时刻保持着高度警惕。

记者企图从大堂混进酒店,马上就被发现“请”了出来。一位保安告诉记者,这还是“梦八”未到,算客气的,等“梦八”来了,周围会有上百位保安前来执勤,甚至还有武警。而且,目前工作人员正在给铁丝网安装报警系统,铁丝网将通电,一只苍蝇都别想“飞进”洲际酒店。

### 超级住宿

130套行政套房提供舒适享受

在金融街洲际酒店的官方网站上,赫然写着,它是名声显赫的北京金融街上的第一家国际奢华酒店。工作人员告诉记者,“梦八”即将入住的房间是奢华中的奢华。这次“梦八”是与美国女篮同住一家酒店,他们包下了 12~25 层,房间多达 200 多套。但是 19~25 层最高档的 130 套行政套房只属于“梦八”巨星们和他们的保镖、家属,只能委屈美国女篮队员了。不过说是委屈,这里的条件应该也比奥运村豪华,美国女篮实际上是跟“梦八”沾光了。

“梦八”即将入住的行政套房奢华无比,从电视到沙发到大床到洗浴间到小饰物,每一个细节都极尽奢华。不过即便是包下了 12~25 层,据说“梦八”没有预订酒店 25 层最奢侈的总统套房 2505,估计是怕科比和詹姆斯打起来吧。

洲际酒店最低价的双人标准间打完折的价钱也有 1000 元人民币/晚,豪华房的价格甚至可以达到 1800 元/晚。奥运期间,按照每晚最低 1000 元计算,单单这二百多套房间的房费就将高达 400 万元人民币。

### 超级饮食

三大主题餐厅提供近千款菜品

住的如此奢华,吃的自然不会差。洲际酒店的五层即是餐厅,分为季候风餐厅、采蝶轩餐厅和“巨”扒房。其中,采蝶轩的开放式厨房可以做到 360 度透明,主要提供精致的点心,这里曾被《国际美食指南》评选为世界十大食肆之一,连餐椅都是英国剑桥名师的设计;季候风是中西结合的自助餐厅,菜品多达 300 余种,大约每位 447 元;“巨”扒房以中餐为主,但是也不乏巨型巧克力蛋糕这样的创意推荐。

昨天酒店餐饮部的工作人员告诉记者,在“梦八”住店期间,酒店也同样接受散客在这里订餐,但是想去吃饭手续非常麻烦。首先,需要将你的身份证号码或者护照号码、宅电号码、手机号码等信息通过电子邮件发送到酒店邮箱;其次,届时酒店方圆 400 米内不可以停车,因此酒店不能提供车位;再次,为了保证“梦八”的菜品充足,散客将不会吃到金枪鱼、生蚝、龙虾等名贵海鲜。

捷报奥运联盟记者 黄双 快报特派记者 沈忱 (发自北京)

## 梦八新闻官放言: 我们希望一场不败

今日美国男篮将在上海与澳大利亚男篮举行奥运会前的最后一场热身赛。这支集人气与实力为一体的梦八队,很快就将来到北京,准备在奥运会上一雪前耻,重现梦之队往昔的辉煌。昨日下午,捷报奥运联盟记者通过电话专访了正在上海随队的美国梦八新闻官克里格·米勒,米勒对梦八的近期表现非常满意,“我们最近的发挥非常好,我们目前还没有输过一场比赛,当然,我希望这样的势头继续保持下去,在奥运会上能够一场不败。”

### 健康? 100%

韦德伤愈复出,小皇帝詹姆斯不久前受伤,而霍华德又胸骨应力性骨折。一时间,美国男篮好像陷入了伤病的乌云中。不过,就像乌云总是会散去,太阳的光芒始终存在一样,米勒昨日高兴地告诉记者,“我们现在 100% 的健康。”

米勒最满意的就是在热身赛上梦八的表现,他说:“我们打得非常好,最近的训练质量也相当高,你从比赛中就看得出来,韦德的伤是完全好了,而霍华德的伤已没有大碍,詹姆斯?他与俄罗斯队比赛时的那记双手爆扣,就是一个完好的证明。我们的状态正佳,就等着奥运会的开始了。”

### 防守? 绝对好

梦八队里人人都是巨星,在这样的球队里,进攻肯定是很犀利的,但防守由于是一件苦活,巨星当然不太愿意干苦活,因此梦八的防守应该是个软肋。但米勒却不这样认为。“我们的防守是一样的好,你没看到我们与俄罗斯队的比赛?我们只让欧锦赛冠军俄罗斯队得到 68 分,这充分说明了我们的防守是成功的。”米勒举例说,“科比入选过 NBA 的防守一队,普林斯在活塞队中的防守功力那可是一绝,霍华德的抢篮板功力,NBA 里没几人能强过他。说实话,这些球员的个人条件都非常好,因此只要他们愿意去防守,我觉得他们肯定能防守好的,我一点也不担心我们的防守。”

### 巨星? 梦八没有

一支由巨星组成的球队,对教练来说,是一件好事,也是一件难事,因为每位球员都足够的大牌,每位球员都习惯了由自己来投篮,由自己来组织进攻。如果是这样的话,梦八将会是一支“散兵游勇”之队。不过,米勒很庆幸的是,梦八并非如此,“他们中的每位成员在各自的球队中都是巨星,有的还是球队的老大,但来到美国队,这里就没有巨星了,没有老大了,只有美国队。他们知道自己的名字已经没有了,

### 对手? 中国队也是

这么说来,梦八岂不是天下无敌? 出言自信的米勒,在谈到对手时,语气变得认真了许多,“梦八的对手也是很强大的。我们将面对世锦赛冠军西班牙队、奥运会卫冕冠军阿根廷队、欧锦赛冠军俄罗斯队,还有欧洲的强队希腊队,当然中国队的东道主,我相信中国队也将是一支难对付的球队。”米勒否认自己是在高抬中国队,“中国队不仅有姚明,还有易建联等不错的球员,并且这次是在自己的主场作战,那气势肯定是有。美国队要做的,就是每场比赛都要尽力去打,面对中国队也是如此。”

### 目标? 冠军!

梦八的目标当然是冠军了,对此米勒倒也毫不掩饰,“我们希望这次能够把奥运会的金牌重新收回来,毕竟已有 8 年的时间了,我们为此做了精心的准备,我想也该是收获的季节了。”不过梦八的中锋太过于矮小,这是个不争的事实,面对高大中锋的球队,美国男篮是否会感觉困难? “我想这将是我们的优势,我们将打快,打准,我们的投手不少,我们能突破的人也多,所以我想这其实将对那些身材高大的球队带来不小的影响,我们将用速度取胜。”

不过,米勒对梦八何时来北京守口如瓶,“不是我告诉你,这确实是出于安保的需要,所以我暂时还没有透露具体的时间。”据悉,美国男篮很可能于明日抵京。

捷报奥运联盟记者 王继飞 快报特派记者 陶晶 (发自北京)

